



В Ростове-на-Дону возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Южному федеральному округу возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.2 ст.171.2 УК РФ по факту незаконной организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», под видом проведения Всероссийской негосударственной тиражной лотереи «Бинго-Бум». По версии следствия, Федеральной налоговой службой России обществу с ограниченной ответственностью «Бинго-Бум» было выдано разрешение на проведение Всероссийской негосударственной тиражной лотереи «Бинго-Бум» в период с 8 июня 2011 по 8 июня 2016 года. ООО «Бинго-Бум», осуществляя деятельность по организации и проведению тиражной лотереи, арендовало офис в городе Ростове-на-Дону, а также заключило ряд агентских договоров с городскими юридическими лицами. Юридические лица за денежное вознаграждение реализовывали лотерейные билеты, выкупали оборудование для проведения лотереи, а также получали доступ к просмотру телевизионного канала, где транслируется розыгрыш призового фонда. При этом с целью возбуждения азарта у игроков ООО «Бинго-Бум» в течение 22 часов с техническими перерывами не более 5 минут производили розыгрыши призового фонда, который не был сформирован заранее, что не соответствует требованиям проведения лотереи. Кроме того, стоимость лотерейного билета различного номинала давала возможность получить кратный данной сумме выигрыш, что является скрытой формой ставки, а значит, регулируется законом по организации и проведению азартных игр. Юридические лица и их сотрудники разрешение на указанную деятельность не



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

получали. В результате ООО «Бинго-Бум» получило незаконный доход более 40 миллионов рублей. По имеющейся у следствия информации, ООО «Бинго Бум» осуществляет свою деятельность в более чем 130 городах Российской Федерации, и заявленный доход от их деятельности в 2012 году превысил 6 миллиардов рублей. В ходе следствия также будет проверяться законность деятельности указанного общества на территории иных субъектов Российской Федерации. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519004>